
Προς: την Α’ Τάξη του 6ου Γυμνασίου Αθήνας

Βούλα, 25 Απριλίου 2023

Τα μέλη της Αστικής Μη Κερδοσκοπικής Εταιρίας Tandem και όλοι/-ες οι εθελοντές/-ντριες
σας ευχαριστούμε θερμά για την γενναιόδωρη οικονομική σας συνεισφορά, στο πλαίσιο της δράσης
«Διαβάζουμε για τους άλλους», ύψους 210€. Με τη δωρεά σας συμβάλλετε ενεργά στην
προσπάθειά μας για την βελτίωση της ποιότητας ζωής των παιδιών, εφήβων και νέων που ζουν στο
Παράρτημα Αποθεραπείας και Αποκατάστασης Παιδιών με Αναπηρία Βούλας (Π.Α.Α.Π.Α.Β. -
πρώην ΠΙΚΠΑ Βούλας) και μας δίνετε τη δυνατότητα να συνεχίσουμε, αλλά και να εμπλουτίσουμε
τις δραστηριότητες που πραγματοποιούνται καθημερινά προς αυτή την κατεύθυνση.

Ενδεικτικά, με τη βοήθεια των δωρεών που λαμβάνουμε, μπορούμε:

● Να δίνουμε στα παιδιά και τους νέους/τις νέες που διαμένουν στο Π.Α.Α.Π.Α.Β. τη
δυνατότητα και τη δύναμη λήψης αποφάσεων σχετικά με τις δραστηριότητες που
πραγματοποιούν σε καθημερινή βάση με την ομάδα των εθελοντ(ρι)ών μας.

● Να πραγματοποιούμε τακτικά εκτός και εντός του ιδρυματικού πλαισίου εκπαιδευτικές,
ψυχαγωγικές, αθλητικές και δημιουργικές δραστηριότητες.

● Να υλοποιούμε δράσεις εκτός του Π.Α.Α.Π.Α.Β. με σκοπό την αύξηση της ορατότητας των
αναπήρων ανθρώπων που ζουν σε κλειστές δομές ιδρυματικού τύπου και τη διευκόλυνση
της σύνδεσής τους με την τοπική κοινωνία.

● Να διοργανώνουμε ἠ/και να συμμετέχουμε σε συμπεριληπτικές εκδηλώσεις με παιδιά και
νέους/-ες με και χωρίς αναπηρίες

● Να αφουγκραζόμαστε τις ανησυχίες και τα προβλήματα των παιδιών και των νέων που
συμπεριλαμβάνονται στην ομάδα-στόχο μας και να τους/τις υποστηρίζουμε στην εξεύρεση
πιθανών λύσεων.

● Να εκπαιδεύουμε εθελοντές/-ντριες από την τοπική κοινωνία, αλλά και από διάφορες χώρες
του εξωτερικού και να συντονίζουμε τη συμμετοχή τους στις δράσεις και τις
δραστηριότητές μας.

Με τη βοήθειά σας, συγκεκριμένα, θα μπορέσουμε να καλύψουμε το κόστος συμμετοχής
τεσσάρων εφήβων/νέων στο Πρόγραμμα Ανταλλαγής Νέων “6ο Διεθνές Συμπεριληπτικό Φεστιβάλ
Χορού” (International Inclusive Dance Festival) το οποίο θα πραγματοποιηθεί το καλοκαίρι στην



περιοχή Krzyzowa της Πολωνίας.
Πρόκειται για ένα συμπεριληπτικό πρόγραμμα υπό την αιγίδα του ιδρύματος

Kreisau-Initiative e.V. και τη συγχρηματοδότηση του προγράμματος Erasmus+ της Ευρωπαϊκής
Ένωσης, που στοχεύει στην επαφή αναπήρων και μη προσώπων διαφόρων πολιτισμών και χωρών
σε ένα προστατευμένο περιβάλλον, όπου μέσω δραστηριοτήτων που έχουν ως βάση την κίνηση και
τον χορό δίνεται η ευκαιρία κοινωνικοποίησης και ευαισθητοποίησης των συμμετεχόντων/-ουσών
σε ποικίλους τομείς.

Σας ευχαριστούμε και πάλι θερμά για την υποστήριξή σας, μέσω της οποίας ενισχύεται
ουσιαστικά η δράση μας και προοικονομείται η αναβάθμιση της ποιότητας των δραστηριοτήτων
που προσφέρονται μέσω των διαφόρων προγραμμάτων μας.

Με εκτίμηση,
εκ μέρους της Tandem

Χριστίνα Χελά, Coordinator


